

## PROMOVARE LUNA OCTOMBRIE 2020

### Proiect Fazare Lucrări pentru Reducerea Riscului la Inundații în bazinul hidrografic Prut-Bârlad

- **Întâlnire la Prefectura Iași cu reprezentanți primăriilor implicate în proiect în data de 1 octombrie 2020**



Promovarea proiectului *Fazare Lucrări pentru Reducerea Riscului la Inundații în bazinul hidrografic Prut-Bârlad* s-a realizat doar în online, pe paginile de Facebook și pe [www.riscinundatii.ro](http://www.riscinundatii.ro).

Facebook post from 'Apele Române Prut-Bârlad' dated 1 octombrie 2020. The post text reads: 'A.B.A Prut-Bârlad continuă demersurile pentru definitivarea procedurilor de expropriere a terenurilor din comunele ieșene implicate în proiectul "Fazare Lucrări pentru reducerea riscului la inundații în bazinul hidrografic Prut-Bârlad" - cofinanțat din Fondul de Coeziune prin POS Mediu și POIM. Astăzi, reprezentanții Administrației Bazinale de Apă Prut-Bârlad alături de prefectul județului Iași Marian Grigoraș și subprefectul Marian Tudoran, reprezentanții ai Oficiului de Cadastru și Publicitate Imobiliară Iași și de la primăriile implicate s-au reunit într-o ședință de lucru la sediul Prefecturii pentru a discuta stadiul avizării planurilor parcelare necesare finalizării exproprierii terenurilor. În prezent, în comuna Dumești s-au finalizat procedurile cadastrale pentru culoarul necesar de expropriere vizat de proiect. În curs de realizare sunt în comunele Erbiceni, Costești și Ion Neculce și au mai rămas de demarat proceduri la nivelul primăriei Podu Iloaiei. Scopul proiectului fazat "Lucrări pentru reducerea riscului la inundații în bazinul hidrografic Prut-Bârlad" finalizarea lucrărilor acumulaților nepermanente de la Târgu Frumos (obiectiv realizat în prezent), urmând să fie finalizate procedurile de expropriere a terenurilor aferente comunele Dumești, Podu Iloaiei, Erbiceni, Ion Neculce și Costești din județul Iași. Mai multe detalii: [www.riscinundatii.ro](http://www.riscinundatii.ro)' Below the text is a photo of the meeting.